

作为国内首次在沿海城市举办的世界园艺博览会,2014青岛世园会自4月25日开园以来,就以其独特的滨海风情、自然魅力吸引了数百万游人慕名进园游览。如今,正值秋季旅游好时节,青岛世园会继续推出丰富多彩的惠民游园系列主题活动,并通过持续周到完善的服务,让海内外游人尽享自然之旅。

世园惠民游客乐 六类人群免费逛

青岛世园会惠民游园系列主题活动持续开展,园内完善服务赢得赞誉

六类人群秋季免费逛世园

自开园以来,青岛世园会按照“安全、有序、欢乐、祥和”的总体目标要求,推出了一系列优惠政策,入园参观者对世园美景和游园舒适度好评有加。

为充分体现惠民利民,让更多游客入园参观体验,根据秋季客流特点,2014青岛世园执委会决定,在前期各项政策的基础上,进一步扩大“1(免费)+2(惠购)”政策的受益范围,即六类人群可凭相关有效证件,到园区1、2、3、5号售票处现场领取免费门票1张,同时,可为陪同亲属购买六折优惠门票2张。

根据安排,世园会9月1日至10月15日推出“都市一家人”主题活动,山东省内城乡低保家庭和残疾人均可持身份证和低保证、残疾证参加优惠活动;9月1日至10月15日推出“最美

夕阳红”主题活动,国内各地65岁以上老年人均可持身份证和老年证参加优惠活动;9月10日至9月20日推出“感动有您、感恩有礼”主题活动,国内各地教师均可持身份证和教师证参加优惠活动。

同时,至9月30日,青岛本市中小學生持户口簿或身份证,青岛本市和驻青高校大学生持身份证和学生证参加优惠活动,今年新入学的大学生持身份证和录取通知书参加优惠活动。此外,1.3米以下儿童在开园期间任何时间都可免费入园。

此外,所有60岁以上老年人,普通高等教育、高中教育和义务教育阶段在校学生,身高超过1.3米的儿童,残疾人,中国现役军人可凭相关证件现场购买6折优惠券。



世园会歌舞表演。

21个停车场上万个车位免费开放

在气候宜人的滨海之城青岛,攀高山赏美景体验一场自然之旅,无疑是一件乐事。在青岛世园会的带动下,2014年的岛城旅游人气再创新高。

据悉,目前青岛世园会园区周边21个指定停车场已经全部免费开放,可提供上万个车位,其中多数停车场是面向旅游大巴、公交车、出租车等车辆。同时,为了让众多游客享受到贴心的服务、便捷的旅游,青岛世园会

还充分考虑游客的自驾游园停车需要,开辟了8个可用于私家车、小型车停放的停车场。“免费开放的停车场只是指世园会配套建设的,周边还有一些私人停车场不列入其中。今后游客驾车进入世园会,可以尽量向门口靠近,如果内部停车场满载,会有交警在之前的路口予以告知,并疏导至就近停车场。”青岛世园会园区运营管理部副部长张馨说。



世园会志愿者在向市民指导游览路线。

多国美食主打价格25元至30元

对于游客而言,在游览园区观赏自然美景之余,能够在一个园区品尝到多国多地的的美食,也会令心情大好。

为满足游人的用餐需求,青岛世园会园区内共设置餐饮及商业零售区域17处,面积约10000多平方米,可提供就餐餐位6500余个,每天满足5万余人次用餐,主营业态有中西式快餐、简餐、台湾美食、特色小吃、国外特色料理以及综合商业零售等。

具体而言,园区最大的美食广场——天水美食广场面积约3000平方米,汇聚了30多家商

户,一楼主要经营国内各地特色小吃、饮品;二楼主要经营国外特色料理,包括日韩料理、西班牙海鲜饭等;园区主题美食广场——地池美食广场主要经营台湾小吃、大肠包小肠、蚵仔煎、蟹黄八宝米糕等台湾经典小吃,让游客过足瘾。此外,园区还从国外引进了占地15平方米的移动快餐车,主要提供汉堡、热狗等西式快餐。

为让游客能够尽享美食盛宴,青岛世园执委会在餐饮价格制定方面也实行了“亲民价”,中西快餐主打价格为每人25元至30元。



工作人员在为游客的“护照”加印世园会纪念章。

7大特色服务让您逛园无忧

经充分参考国际国内同类大型展会的举办经验,结合青岛世园会的实际情况,青岛世园会游客服务共设置问询、导览、物品寄存、物品租赁、失物招领、走失人员服务、母婴服务7大服务职能,全面满足游客的游园需求。

如今,园区游客服务共分布于12处固定建筑及设施内,其中问询12处、导览12处、失物招领7处、物品寄存10处、物品租赁10处、走失人员服务4处、母婴服务3处。

走进游客服务中心,温馨舒

适的玛丽母婴服务室让人眼前一亮。在这里,带着婴幼儿逛园的年轻父母有了专门照料孩子的场所,室内配备的尿不湿、尿片、奶粉、米粉、温奶器等用品可供游客免费取用。同时,游客服务中心还提供婴儿小推车借用服务,游客借用时只需登记身份证即可。

此外,青岛世园会在园区游览设施和保障设施配套完善的基础上,还为游客提供银行、医疗、保险、邮政、通信、气象、航空等方面的服务,满足游客游园需求。



“巨无霸”餐车现身世园会。



游客在游客服务中心租赁轮椅。

秋季游园温馨提示

老年人和残疾人 免费租赁轮椅

在为全国65岁以上老人和山东全省残疾人士提供游园优惠之外,为让此类人群更加舒适地享受自然之旅,青岛世园执委会参观服务部专门根据世园会的气候和地形特点,作出温馨提示。

入园前,游园的老年人、残疾人需检查带好身份证和有效证件原件,行动不便的老年人、残疾人可自带轮椅入园。由于秋季光照较强,老年人、残疾人最好准备太阳伞、遮阳帽等必备的防晒装备,并根据天气情况,穿戴适当的衣物,携带必要的饮用水和食物。对于有心脏病、高血压等疾病的游客,则应随身携带救治药品,并建议由亲属陪同或与他人结伴游园。

入园时,世园会出入口设有残疾人绿色通道,残疾人可从无障碍通道入园。游园过程中如遇身体不适,应停下休息,并在条件允许的情况下,到园区内就近的医疗救助点寻求帮助,遇到紧急情况可拨打120求救。

同时,由于青岛世园会依山而建,从出入口到各景区多为上坡路,因此老年人、残疾人在游园时应根据身体状况合理安排游园路线,遇到坡道及台阶时,注意脚下,谨防摔伤;遇到客流密集时,应尽量到游客较少的区域先行游览参观。游览过程中,注意及时补水 and 休息,园内40多处免费直饮水点及七彩飘带休息区随时向游人免费开放。

此外,园区1、3、5、6号门的游客之家以及旅游信息咨询中心和云桥游客之家都提供轮椅免费租赁服务,游客只需要出示相关有效证件并交付500元押金即可租赁,租用完后还后押金退回。同时,残疾人在园区乘坐电瓶车时,优先检票,轮椅可折叠放在车上。